
Звіт  

про методичну роботу 

за І семестр 2019-2020 навчального року 

 

  У 2019/2020 навчальному році педагогічний колектив закладу продовжував 

роботу над єдиною методичною проблемою “Формування компетентностей 

учня шляхом підвищення професійної майстерності педагогів у контексті 

сучасних освітніх і виробничих технологій”. Питання реалізації проблеми 

розглядалися на педагогічних та методичних радах, методичних і циклових 

комісіях.  

        Продовжує працювати школа передового педагогічного досвіду, де 

розпочалося вивчення досвіду роботи викладача української мови та 

літератури, старшого викладача  Мехедок І.О. 

        Молоді майстри вирішували  питання які виникали, на засіданнях школи 

молодого майстра.  

       Відповідно до плану проводилась методична робота, працювала 

педагогічна та науково-методична ради, проходили інструктивно-методичні 

наради, надавалась індивідуальна методична допомога педпрацівникам та 

проводилися семінари, вебінари тощо. 

   Виконано план роботи методичного кабінету.   

       У закладі працює шість   методичних та циклових комісій: методична 

комісія викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін (голова Кузьменко 

Н.М.),  циклова комісія викладачів природничо-математичних дисциплін та 

економічного профілю (голова Рожкова О.В.) методична комісія 

комп’ютерних технологій (Кірік І.М.),  методична комісія викладачів та  

майстрів виробничого навчання з професій сфери послуг (голова Вареник 

Н.В.), циклова  комісія викладачів та майстрів виробничого навчання 

торгівельно-кулінарного профілю і ресторанного сервісу (голова Швидка 

С.А.), циклова комісія автомобільного, електротехнічного та 

сільськогосподарського профілю (голова Голуб А.В.). 

        Здійснювалася  робота щодо ознайомлення з інструктивно-методичними 

рекомендаціями, обговорення й ухвалення  робочої  навчально-плануючої  

документації на  2019/2020 навчальний рік, внесення коректив у навчальні 

програми, організації взаємного відвідування уроків теоретичного та  

виробничого навчання з метою обміном досвідом, щодо особливості роботи 

педагогів з обдарованими та невстигаючими учнями, навчально-методичного 

забезпечення кабінетів, лабораторій. 

        Обговорювалися питання підготовки учнів і викладачів до участі в 

обласних олімпіадах з предметів загальноосвітньої та професійно-

теоретичної підготовки, виставках-оглядах інформаційно-методичного 

забезпечення предметів, конкурсах професійної майстерності тощо.  

        З метою розвитку творчої активності членів методичної комісії, 

пропаганди та впровадження кращого досвіду  засідання методичних та 

циклових комісій проходили як у традиційній формі, так і у нетрадиційній, а 



саме у формі методичних, творчих  діалогів, круглих столів, педагогічних 

дебатів, семінарів. 

        Так, циклова  комісія  викладачів та  майстрів торгівельно-кулінарного 

профілю і ресторанного сервісу  провела  засідання  у формі творчого 

діалогу, у формі ділової  гри на тему «Удосконалення самоосвіти  майстра 

виробничого навчання», круглий стіл «Обмін досвідом майстрів виробничого 

навчання та працівників ресторанного господарства з впровадження 

сучасних інноваційних технологій та сучасного устаткування», педагогічні 

дебати «Як зробити урок цікавим?»       

       Циклова комісія викладачів природничо-математичних дисциплін та 

економічного профілю провела засідання у формі педагогічного діалогу 

«Розвиток пізнавальної діяльності учнів на основі поєднання традиційних та 

інноваційних освітніх технологій», круглого  столу «Сучасні інформаційно-

комунікаційні технології навчання» та практикуму «Інтерактивна дошка як 

універсальний технічний засіб навчання». 

       Протягом семестру постійно велася робота з поповнення комплексно-

методичного забезпечення предметів загальноосвітньої, професійно-

теоретичної та практичної підготовки. Поповнювалися кабінети та 

лабораторії наочністю та комплектуючими. 

       Викладачі оформлювали, поповнювали, укомплектовували тематичні 

папки, поповнювали  їх інструкційно-технологічними картками, планами-

уроками, контрольними питаннями, картками-завданнями, тестовими 

завданнями, інструкціями з охорони праці. Так викладачем професійно-

теоретичної підготовки Вареник Н.В.  розробленні папки  згідно модулів.  

      Члени циклової комісії беруть активну участь у семінарах, вебінарах. 

Викладач фізики, астрономії Конєв О. М. взяв участь у семінарі-практикумі: 

«Підготовка до ЗНО в контексті формування предметних компетентностей 

учнів. Висвітлення матеріалів конкурсу на краще КМЗ з фізики». 

       Викладач Рожкова О.В. взяла участь у семінарі-практикумі «Я працюю в 

кабінеті Нової української школи». 

     Мехедок І.О. розпочала підготовку до участі у конкурсі на краще 

комплексно-методичне забезпечення предмета «Українська мова та 

література». 

     Викладачі продовжують  працювати над індивідуальними методичними 

проблемними темами та темами самоосвіти. 

          

Методист                                                              Л.С.  Гаркуша 

 

 


